

昨天你看到“日晕”了吗

□晚报记者 马燕/文 马健/图

本报讯 “快看，太阳周围有个光环。”昨天13时30分左右，在文化宫路经营小商店的张女士给本报来电反映，正在忙碌的她收拾东西时抬头发现了这个“秘密”。

昨天13时40分，记者跑出办公室，戴着太阳镜观察，太阳周围出现了一个特大的圆环。不少市民也驻足仰头看天，议论纷纷。在14时30分时，日晕逐渐变淡。下午，记者请教省气象台有关专家得知，日晕是日光通过云层中的冰晶时，经折射而形成的光现象。由于当天的云层中冰晶含量较大，此次日晕的光环非常显著，是近些年比较罕见的天象。

据了解，太阳周围出现的光圈叫“日晕”，月亮周围出现的光圈叫“月晕”，多出现在春夏季节。

针对民间谚语“日晕三更雨，月晕午时风”，专家解释说，日晕并不一定是下雨征兆，是否下雨，还要看是否具备其他天气条件。



郑州直飞鄂尔多斯航班 5月23日开通

□晚报记者 王菁 实习生 杨桂芳

本报讯 记者昨日从新郑国际机场了解到，为了方便我省乘客在春夏之交出游四川和内蒙古，从5月23日起将新开从成都始发经停郑州直飞鄂尔多斯的往返航线。

据了解，该航班号为CZ3741/2，由波音737-800客机每周二、周六执行航班任务。在郑停靠时间去程为50分钟、回程55分钟。具体航班时间为：去程10:40从成都起飞，12:10到达郑州，在郑停50分钟后13:00从郑州起飞，14:10抵鄂尔多斯；回程是15:00从鄂尔多斯起飞，16:10到达郑州后中途停55分钟，17:05从郑州起飞，19:00抵成都。 线索提供 鹿兆民

市癫痫会诊委员会 挂牌市儿童医院

□晚报记者 邢进 通讯员 刘妍

本报讯 今天上午，郑州市医学会专家会诊咨询委员会“癫痫、神经电生理专家会诊委员会”挂牌开诊仪式在郑州市儿童医院举行。

据悉，癫痫是最古老和最常见的发作性、难治性神经系统疾病，癫痫在儿童中的发病率为5‰，每年10万个新生儿中，有150名孩子发病。由于病程长、易反复，给患者带来了很大痛苦，严重危害患者的生命质量。部分病情控制不好的患者会出现不同程度的精神、社会和心理障碍，给个人、家庭及社会带来严重的经济和精神负担。因此癫痫的诊断、治疗、随访是一项系统工程。郑州市癫痫、神经电生理专家会诊委员会的成立，将为河南省癫痫患者的诊断治疗提供一个平台，它通过众专家的会诊、交流、指导，既能为难治性癫痫患者提供权威性的意见，又减少了患者奔波劳顿之苦和经济负担。

花儿好看名字挺拗口：重瓣溲疏

溲疏念 sōu shū，全市不足10棵

□晚报记者 马燕/文 马健/图

本报讯 “这棵树真奇怪，怎么开起了小菊花？”近日，碧沙岗公园内几棵植物上开的花引起了游客的注意，“挺漂亮的，就是不知道是什么花。”平日里喜欢养花的王大爷经常来该公园锻炼，也很是纳闷。据了解，这个小花名叫重瓣溲疏，读着挺拗口的。

昨日上午，在碧沙岗公园西门附近的草坪边，记者见到这几棵植物，它们身高约3米，白色小花密密地攒成白雪团状。凑近细瞧，花朵不大，花瓣细长稠密，底端呈粉红色，有点像平日所见的小白菊，十分精致，在绿叶的映衬下，



颇有“玉骨冰肌耐暑天”的气质。再仔细观察，这些花儿羞答答的，连盛开的花蕊都是低着头向下开的。未开放的花朵外面包裹着粉红色的花瓣，盛开的花朵则呈现出牙白色，看上去很精致。

碧沙岗公园管理处李全红书记介绍，这种植物叫做溲疏，是虎耳草科溲疏属植物，多分布于江苏、四川等地，郑州比较少见，目前该公园仅有3棵，是上世纪90年代引种的。现在它正值盛花期，想要一睹溲疏风采的市民，要抓紧时间来看哦！据了解，溲疏对郑州可能有点“水土不服”，目前我市不足10棵，人民公园还有数棵生长。 线索提供 程晨



嗨！我是G3笔记本



- 更实惠：买就送超值话费和网费
- 更方便：随时随地一键上网，套餐自主选择
- 更放心：无漫游费，全国一个价

G3笔记本是由中国移动与多家知名笔记本厂商联合推出的新型笔记本。它内置了中国移动3G通信模块，通过预装的G3随e行软件，可随时随地无线接入互联网，满足您获取信息、娱乐或移动办公的需要。给您更多选择，还不马上行动！

特别推荐：



客服热线：10086 www.ha.chinamobile.com
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司